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al|-— 0.075X 0.027= -0. 002 0.118 1.714 -0. 0002 -0. 0034
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1| iR 11. 03 0.330 | 0.708 3. 64
2| HiAD+ 58. 29 0.869 | 1.157 50. 65
3] HE 22.67 | 1.600 | 0.733 16. 62
4| Tz AWE 0.40 | 0.090 | 3.300 1.32
5 0.59 0.090 | 3.300 0.05
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< frEEVERE>
I

41—

1) EBENCKHT AELE
SVeu +c-B-L 69.91 X 0.577 + 0.0 X 1.600 X 1.000

fs = SH - 23.07
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Lo T, IWBZERIILESRFEZME L TV D,

2) ERfCXTHEE
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Fs 1o 1794 3.03 = Fsa 1.20
Yo T, BRILERIILTELRMEEBEL TV D,
DFE LA HIROVEMA S F CoREEE
SMr - ZMo 54.34 - 17.94
d = sV = 69,91 = 0.521 (m)
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lel = 0.279 ) = - -B= 0.53

Lo T, ROEBEHTZESRAEZmZE L TWVWD,

KaGcC



B RS B

23XV 2 X 69.91
3-d-L 3 X 0.521% 1.000

@ =

89.46 (kN/m?)
Y oT, LROEU EOXEBINAVETH D,

< M I >

e = 0.279

89. 46

B’= 1.563

KaGcC



§6 7= TREDEHITER A
7o CHERL, JERR L OB A FIE & 5 AR CREN 5.

6.1 Wi RETALE

BT & D RAZE

[=4
=3
[T
IS

2. 035

KaGcC

No.

25



6.2 ffEOFH

ToCREICER T 2 EIL. UTOMELBEL, L TEAERIOEEORESS HITERT 5,

6.2.1 +JF
% B
D
@ = 2.49 (°)
W o= 473 (kN/m) [#ifFfE : 2.81]
o = 52.70 ()
§ = 20.00 C)
¢ = 30.00 ()
REMEEEN
4.73 X sin(52.70 - 30.00)
Pa =

cos (52.70 — 30.00 — 20.00 — 2.49)
1.83 (kN/m)

i E 52.70°

KaGcC

100
o)

w Pa W
57.00 1. 776 3.90
56. 00 1.792 4. 08
55. 00 1. 806 4. 27
54. 00 1. 815 4. 46
53. 00 1.825 4. 67
52.70 1. 825 4.73
52. 00 1.821 4. 86
51.00 1. 821 5.08
50. 00 1.811 5.29
49. 00 1. 797 5.51
48. 00 1.779 5.74




2) OUR
Pa
a = 249 () o e /m)
W = 40.98 (kN/m) [#fwEE : 13.22] [
w = 56.50 (°)
§ = 20.00 (°) 1o-0
¢ = 30.00 (°)
10. 0
5. 04
0.0 ‘ s ‘ ’ ’ ‘
30 40 50 60 70 80 90 100
o)
BN FEHEE T
Pa = 40.98 X sin(56.50 — 30.00)
cos (56.50 = 30.00 - 20.00 — 2.49)
= 18.33 (kN/m)
9} Pa w
61.00 17.993 34.55
60. 00 18. 120 35.93
56. 50° 59. 00 18.211 37.32
58. 00 18. 281 38.76
57.00 18. 321 40. 23
*  56.50 18. 330 40. 98
56. 00 18. 328 41.73
55.00 18. 300 43. 26
54. 00 18. 236 44. 82
53.00 18. 142 46. 43
52. 00 18.019 48. 10
H =Pa-cos(6 + a) L
ZZIZ,
L BEBEoBRITE GHAIR) L = 1.000 (m)
TR | BEEA | ERA | KEWE | (FRLE
Pa 0 1% H y
(kN/m) ) ¢ (kN) (m)
RS 1.83 20. 00 2.49 1.69 0. 167
DR 18. 33 20. 00 2.49 16. 94 0.678
(2) 7=z AfTER
-
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6.2.2 7 xAfHE

[RREHHE] D7 = ARELY

No. 28

PREfTE | KERE | (FAMVE (n)
v H
(kN) (kN) X y
FREER 0. 00 0.40 | 0.090 | 1.600
SR 0. 00 0.40 | 0.090 | 3.135
6.3 FXEHMrE S
() ® FE
fif  H YERArE EF— ALk
No i E A4 BNELV | KFEH X y HT Mr 5 Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| +E 1.69 | 0.033| 0.167 0. 28
& F7 2 1.69 0.28
1] +fE 16.94 [ 0.048 | 0.678 11.49
& 5 2 16. 94 11.49
(2) 7 =x v AER
i YERGLE E—AU D
No i H 4 ERE V K H X y BT Mr BRfE] Mo
(kN) (kN) (m) (m) (kN * m) (kN * m)
1| 7= A&\ 0.40 | 0.050 | 1.600 0. 64
2| HE 1.69 | 0.033| 0.167 0.28
3| 7 AHE 0. 59 0.050 | 1.600 0.03
& F7 2 0.59 2. 09 0.03 0.92
7 x  AfifE 0.40 | 0.012| 3.135 1.25
2| +FE 16.94 | 0.048| 0.678 11.49
3| 7o AHE 0. 59 0.012 | 3.135 0.01

& & X 0. 59 17.34 0.01 12.74

BREHTE ) A AU L0 BT 5,
M= XMo - ZMr
RS
M=0.92 -0.03 =0.89 (kN-m)
DR
M=12.74 = 0.01 = 12.73 (kN * m)

KaGcC



6.4 FEILHEOFE
(1) FPRIER
HEAE S B CHEEZ1T O,

HEhE b = 1000 (mm) [

FHES d o= 50 (mm)

BB As = DI6 - 5.5 ‘
= 10.92 (em*) = 1092 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV JREE no= 15

VAN |
n - As 2+b-d
= . -1+/ 1 +—
X b { n - As }
15 X 1092 2 X 1000 X 50
=—————=— x {-1+/1+ }
1000 15 X 1092

= 27.3 (mm)
EEHEILUTORIZE VKD 5,
a7 ) — b oS EMERS AR
2M

ocCc =

X
b . . d R
x+ 3)

SR O W5 [ 5RIS 7 BE
M

Q
1}
1

As - (d—%)

ay 7 ) — kDX ARG E

S
b-d

T =

- -
— e

b WrEOFZE (nm) Mg E—2A 2 R (N - mm)
d  WEOFEDES (nm) S HAWMS (N)
As  SHE ()
15 H oW 7w v AT ERE
g | WTE AR 0.28 X 10° 0.89 X 10°
& M (N + mm)
B AR , ,
Vaj S ™ 1.69 X 10 2.09 X 10
arvs7U—rD| oc 0. 50 1. 59
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
kA D os 6.3 19.9
gl BRI ) B
(N/mm?) 0 sa 160 192
arrzy—ro| < 0.03 0.04
B AW S E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

KaGcC



(2)

KaGcC

DU AR

HERA R T CRIFE AT 9,

e b
Aoms d
EE RN

= 1000 (mm)
= 125 (mm)

As = D16 = 5.5
=10.92 (cm’) = 1092 (mm®)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

/ 2+b-d
t-1 ! n - As J

CIRERVAR

n - As
b

>
|

15 X

1092

1000

49.7

(mm)

X {-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,

a7V — hOdhTERER ) E

D .

M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST

M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

S

L W OB ZhIE
CWIEOBENE S (mm)
As  BEHE (m?)

(mm)

. 2 X 1000 X 125

15 X 1092

" H s W 7 = AfTE
g | HTETAYR e 1o 12.73 X 10°
& M (N * mm)
&AM i i
7 s ) 16.94 X 10 17.34 X 10
avs7U—kD| oc 4.26 4.72
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 97.0 107.5
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.14 0.14
B AW E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54

No.

g FE—A > (N ¢ mm)
AW (V)



§7 s EHE (DR OB R
P E B (OFIR) 1. 72 CREL OB A FEEM L 55 B L LTI 5,

7.1 WrERELE

Y R (AT

1. 445

7.2 fAEOFEHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

(1) »hrliRBEE

i & S g | EOMIE W — K
A X ET—A LB
3 (m) (m) (m?) (m) A-x ()
1.445X 0.165= 0.238 0.723 0.1721
a|-1/2X 1.195X 0.085= —0. 051 0. 797 -0. 0406
b|- 0.250X 0.085= —0. 021 1. 320 -0. 0277
= s 0.166 0.1038
TEROLE
SA - x 0. 1038
T 0166 - 0.625 (m)
B AN
S =A-yc-L= 0.166 X 24.5 X 1.000 = 4.07 (kN)
HiFe—2 2 b
M =S+x = 4.07 X 0.625 =  2.54 (kN - m)
a:bq

KaGcC



(2)

(3)

KaGcC

1)

D& R Eo#dT -
it & s HFE | EOLE Wr e — K
A X ET—A b
= (m) (m) (m?) (m) A-x (n*)
1.445X 2.120= 3.063 0.723 2. 2145
a|-1/2X 0.025X% 0.043= —0. 001 0. 008 0. 0000
b|- 0. 025X 0.300= —0.008 0.013 -0. 0001
c | =1/2X 1.195X% 0.085= —0. 051 0. 398 -0. 0203
= s 3.003 2.1941
TERNLE
SA - x 2.1941
T 5 003 0.731 (m)
B AW
S =A-ys-L= 3003 X 19.0 X 1.000 = 57.06 (kN)
IFE—RA B
M =S-x = 57.06 X 0.731 = 41.71 (kN - m)
3R i AT
" i3
T IR E
a = 10.00 (kN/m®)
B AW
S =qg+b+L= 10.00 X 1.420 X 1.000 = 14.20 (kN)
{ERLE:
x = 0.735 (m)
iFE—2A v
M =S-x= 14.20 X 0.735 = 10.44 (kN - m)

=

No.
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(4)
1)

2)

KaGcC

No.

Histe ) P

B [RFEH D )

H

[ ZEHE | ORIV
a = 90.96 (kN/m*)
@ = 13.44 (kN/m®)

D70 & FRARFIL B T 0> U S )

1. 1. 445
= + — . = . + . - . X
qs qz (Q1 qz ) B 13. 44 ( 90. 96 13 44) 1. 600

83.45 (kN/m*)
AR

g - (@2 + @) 1. =L _ ( 8345+ 13.44) X 1.445 X 1.000

2 B 2

70.00 (kN)

TR

TERAL
Lol 20@ tae 1445 2 X 13.44 + 83.45

X
3 q: + qs 3 13.44 + 83.45

= 0.548 (m)
hiFE—2A v
M = S+x = 70.00 X 0.548 = 38.36 (kN - m)

WO [EfrEARL]
I RZEFE J ofRIY

a = 85.08 (kN/m*)
@ = 1.57 (kN/m*)
M & RRARFILE C O MR B
12 1. 445
s = qz + - . = . + . - i X
qs qz (Q1 qz) B 1.57 ( 85. 08 1 57) 1. 600
= 76.99 (kN/m?)
B AW
g - (@ +q)-1:-L _ ( 7699+ 1.57) X 1.445 X 1.000
2 2
= 56.76 (kN)
ERNLE
_ L 2-q t+g _ 1.445 o 2X 1.57 +  76.99
X 3 @ + @ 3 1.57 + 76.99
= 0.491 (m)
ghiFE—2A > b
M = Sex = 56.76 X 0.491 = 27.87 (kN - m)

33
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3)

4)

No.

Tz AER [HWEDH Y]
I ZEFHE ] OFER LY

q = 95.35 (kN/m*)
@ = 9.79 (kN/m*)
D3> & KRG & C O Mg i 77 B
1. 1. 445
=q + (q- . = J79 + .36 - L19) X ———
qds Q2 (Q1 QZ> B 9 79 ( 95 35 9 79) 1600
= 87.06 (kN/m’)
AW
S:(m+m>qu: ( 87.06 + 9.79) X 1.445 X 1.000
2 2
= 69.97 (kN)
ERALE
- Lo 2+ t+tqe _ 145  2X 9.79 + 87.06
3 @ 3 9.79 + 87.06
= 0.530 (m)
iFE—R b
M = S-x = 69.97 X 0.530 = 37.08 (kN-m)

7 = AT R [ E e L]
I ZEsHE 1 R LY

@ = 89.46 (kN/m®)
M & RRARFILE T O MR K )
1. 1. 408
3 = 1 = . X
@ma Ty 89. 46 1.563

= 80.59 (kN/m*)

AW
s - (@ +a)-1:+-L _ ( 8059+ 0.00) X 1.408 X 1.000
2 2
= 56.74 (kN)
ERALE
L L 2°¢ +a _ 1408 2 X 0.00 + 80.59
3 @ taq 3 0.00 + 80.59
= 0.469 (m)
fireE—x ok
M = S+x = 56.74 X 0.469 = 26.61 (kN *m)

34



7.3 EEWTE S

n & &
D #WWEHY
AW iFE—2 2 K
No faf &#H £ S M
(kN) (kN « m)
1| 2 ERREE 4.07 2. 54
2 | i Eo#d 57. 06 41.71
3| R -70. 00 -38. 36
4| BEVEATE 14,20 10. 44
= HoX 5.33 16. 33
2) HmEARL
AW HFE—2 2k
No| faf HEH 4 S M
(kN) (kN * m)
| B E 4.07 2.54
2| AR EO#ERT - 57.06 41.71
3 | MR 7 -56. 76 -27.87
a itz 4. 37 16. 38

Wi st E WD T E— A > ME, 72 TESTIROMIFE—A > Mo =

EISHEFEIIT, T ORKWE 2RV,

AW

S = 5.33 (kN)
HiFE—* 2k

Moo= 11.49 (kN -+ m)

(2) 7= AfER

D #WWEHY

AW fiFeE—x 2k

No| ® &E 4 S M

(kN) (kN * m)

1| 2 ERRBE 4. 07 2.54
2 | mh e Eo#fT 57. 06 41.71
3| HUE ) -69. 97 -37.08
4| BEYEATE 14. 20 10. 44
& itz 5. 36 17. 61

KaGcC

No.

11.499 kN-m) &9 %,
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2)

HfrER L
A ire—2 2k
No faf &H 4 S M
(kN) (kN * m)
| oA E 4.07 2.54
2 | &R EO#RT - 57. 06 41.71
3| U ) -56. 74 -26. 61
& i X 4.39 17. 64

Wrm st B WA T E— X v M, T2 CEEDUROIFE—A > b Mo =

EISNEFFIIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 5.36 (kN)
BRI E— 22k

Moo= 12.74 (kN « m)

No.

12.74 (kN-m) &9 %,
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7.4 FEISHEOFHE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

A2
Ao &
E73

b

d

= 1000 (mm)
= 135 (mm)

As = D16 = 5.5
=10.92 (cm’) = 1092 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IRl no o= 15

/ 2+b-d
t-1 ! n - As J

CIRERVAR

n-
b

>
|

_ 15 X 1092

As

1000

52.1 (mm)

X {-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

D .

M

oc =

X
b. . d—i
x+ 3)

BRI O /BT 5 | 5RIS ST

M

As - (d—%)

a2 7 ) — O ARSI EE

. 2 X 1000 X 135

15 X 1092

No.

s
© b-ed
Nl et
b WEOBFEZE (mm) i E—2A > RN - mm)
d  WEOFEDES (m) AW (V)
As  SFEHE ()
" H s W 7 = AfTE
g | HIETAER 4 10 12.74 X 10°
& M (N * mm)
T 3 3
7 S ™ 5.33 X 10 5.36 X 10
a7V —kD| e 3.75 4.16
A I ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 89. 4 99. 2
g 5 RIS ) B
(N/mnt ) o sa 160 192
a7 U—hko T 0. 04 0. 04
B AW E
(N/mm? ) T ca 0.45 0. 54
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§8  #v & KR (P RIED O E A
P & B CRIHED) 1, T SR A IR & 5 W ERR L LT3t T 5.

8.1 WrmREFHIE

8.2

1)

KaGcC

T TR AL

obﬁ

WMEOHE
M EBICIERT 2 EIR, LUTOMEZEET 5,

D3 REE
T FE
A=b-h= 0.250 X 0.080 =  0.020 (m)
AW
S =A-yc-L= 0.020 X 24.5 X 1.000 =  0.49 (kN)
FE—A 2 b
M =S-x = 049 X 0.125 =  0.06 (kN-m)

No.

38



(2 Hin & o+
[
A=b-h=
AW
S =A-ys-
EiFE—2 2k
M =S-x =

L=

(3) MR E
DN
T B
q = 10.00 (kN/m)
T AW
S =q-b-L =
1ERNLE
0.125 (m)
HIFE— 22 b

X =

M =S-x =

(49) MR
D O [EmEHY]
I %

ZEFE | ORREY
90.96 (kN/m*)
13.44 (kN/m*)

qQ =
q2

D370 & WRRFI T 0> U S )

1o

m+(m—m>-B =

@ =

25.55 (kN/m?)

AW
(q:s +Q2>'12 - L

0.250 X 2.120 =

0.530 X 19.0 X 1.000 =

10.07 X 0.125 =

10.00 X 0.250 X 1.000 =

2.50 X 0.125 =

0.530 (m?*)

10. 07 (kN)

1.26 (kN - m)

2.50 (kN)

0.31 (kN - m)

0. 250

13.44 + ( 1. 600

90.96 - 13.44) X

( 25.55 + 13.44) X 0.250 X 1.000

2

4.87 (kN)
{ERAL

TR

1. Z’QZ +(]S

2

0. 250 2 X 13.44 + 25.55

3 qz + qs
=0.112 (m)
HiFE— A b

M = S-.x = 4.87 X

KaGcC

0.112 =

X
3 13.44 + 25.55

0.55 (kN *m)




KaGcC

2)

3)

No.

W B [HWER L]
[ ZE#E ] OFBRIY
a = 85.08 (kN/m*)
@ =  1.57 (kN/m*)
M & RRARFILE T ORI ) &
1. 0. 250
3 = q + 1= Q) (= . + . - . X —
@ = q (ai— a2) B 1.57 + ( 85.08 1.57) L 600
= 14.62 (kN/m)
AW
s - (@ +q@)-1.-1L _ ( 1462+ 1.57) X 0.250 X 1.000
2 2
= 2.02 (kN)
VEFIALE
L 2rata | 0250 2 X 1.57 + 14.62
X 3 ¢ * @ 3 1.57 + 14.62
= 0.091 (m)
iFE—R b
M = S-x = 2,02 X 0.091 = 0.18 (kN-m)

T = AfFERE [HAEH Y]
I ZEsHE 1 R LY

a = 95.35 (kN/m?)
@ = 9.79 (kN/m*)
D3> & REAREIHL & C 0 Mg i 77 B
1. 0. 250
@ =q + (@-q) - = 9.79 + ( 95.35 - 9.79) X L 600

= 23.16 (kN/m*)

AW
s - (@ +a@)-1--L _ ( 2316+ 9.79) X 0.250 X 1.000
2 2
= 4.12 (kN)
{ERADE
.- L 2°q +a _ 0250  2X 9.79 + 23.16
3 @ tq 3 9.79 + 23.16
= 0.108 (m)
iFE— 2 R
M = S-x = 4.12 X 0.108 =  0.44 (kN-m)
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1) 7> AfaERE [H e L]

[ ZEFE ] ofRIY

No.

a = 89.46 (kN/m*)
s & REARGIL & C D Mg i 77 B
1. 0.213
QB = q 'Tf 89.46 X 1563
= 12.19 (&N/m?)
B AW
(s + q) 1 - L ( 12,19+  0.00) X 0.213 X 1.000
S = =
2 2
= 1.30 (kN)
TEROLE
_ 1. . 2+q t+ g3 0.213 2 X 0.00 + 12. 19
T @ +a 3 0.00 + 12.19
=0.071 (m)
iFE—2 b
M = S-x = 1.30 X 0.071 = 0.09 (kN *m)
8.3 FXEHWrm Sy
Mo E R O IFE— A > ME
T TCEBESITHROMIFE— A 2BV EDET 5,
(n % e
1) WWEHY
B AN Hife—22 b
No| fr HEH 4 S M
(kN) (kN + m)
1| i ERREE 0. 49 0. 06
2 | e Eo#EH 10. 07 1.26
3| R ) -4.87 -0.55
4| BENEATE 2. 50 0.31
& i X 8.19 1.08
2) WATEZL
AW fiiFe—x >k
No| #f ®| 4 S M
(kN) (kN * m)
1| L hREE 0. 49 0. 06
2 | i Eo#f 10. 07 1.26
3| R ) -2.02 -0.18
& Oz 8.54 1. 14

EISNEFFIE, T ORXBE 2RV,

AW

S = 8.54 (kN)
BRI E— A2k

Moo= 1.14 (kN +m)

KaGcC
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(2) 7= AfEE

D #WWEHY
AW fFe—x 2k
No faf H %4 S M
(kN) (kN + m)
1| B E 0. 49 0.06
2| 23D & IR E O 1 10. 07 1.26
3 | MR —4.12 -0. 44
4 | BEVERTE 2. 50 0.31
=i # 8.94 1.19
2) #WEARL
AW iFeE—2 2 b
No b B 4 S M
(kN) (kN « m)
1| ) ERRBEE 0. 49 0. 06
2| oL Eo# 10. 07 1.26
3| MU -1.30 -0.09
& ER 9. 26 1.23

KaGcC

AW

S = 9.26 (kN)
HiFE—A > b

Moo= 1.23 (kN -+ m)

FISHEFIRICIE, UT &K KEE 2 v 25,

No.
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8.4 FEILHEDE
BAERAE T W CRE AT,

KaGcC

A2
Ao &
E73

b =

1000 (mm)

d = 50 (mm)

As = D16 = 5.5
=10.92 (cm’) = 1092 (mm*)

a7 Y — MRS B8OV IR no o= 15

CIRERVAR

n-
b

>
|

B X 1092

15

27

As

X
1000

.3 (mm)

/ 2+b-d
b= ! n - As J

{-1+/1

EISHEIZLUToORIZE YV RD 5,
a7 ) — b o T ERERS B

+2><1000>< 50

15 X 1092

No.

~ 2 M
oc =
bex+ (d- %)
LG OB IT B8RS 1 B
~ M
oS =
As+ (d - %)
a2 7 ) — O ARSI EE
s
T bed
hallall el
b WEOBFEZE (mm) i E—2A > RN - mm)
d  WEOFEDES (m) AW (V)
As  SFEHE ()
" H s W 7 = AfTE
g | BWTET AR 114 X 10° 1.23 X 10°
& M (N * mm)
oA 3 3
Vaj 5 ™) 8.54 X 10 9.26 X 10
avs7U—kD| oc 2. 04 2.20
A R ) B
(N/mm? ) oca 10. 00 12. 00
RAH D oS 25.5 27.5
g 5 RIS ) B
(N/mm?*) o sa 160 192
a7 U—hko T 0.17 0.19
B ARG E
(N/mm?* ) Tca 0. 45 0. 54
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